
LOKAAL BESTUUR TIELT
UITTREKSEL

uit het register der handelingen van de
GEMEENTERAAD

Openbare Zitting van 2 mei 2024

Tegenwoordig:
DECOENE, Voorzitter;
VANNIEUWENHUYZE, Burgemeester;
BAERT P., BYTTEBIER, GOOSSENS, VERDOODT, VANDE VYVERE, CARRETTE, Schepenen;
VERVAEKE, VER EECKE, BOVIJN-TACK, BEKAERT, CAPOEN, DE CONINCK, CALLEWAERT, MAUWS, POPPE, 
LAMBERT, STEVENS, ROSSEEL, TACK J., BAERT R., VANDEN BUSSCHE, LATIFI, Raadsleden;
VANDENBRUWANE, Algemeen directeur;

Verontschuldigd: BIEBUYCK, GERMONPRE, DE CLOET, Raadsleden;

Agendapunt 6.3: Bekrachtigen van de protocolovereenkomst tussen de Procureur des Konings en 
de stad Tielt.

DE RAAD,

Gelet op de gecoördineerde wetten Nieuwe Gemeentewet, artikel 133 en 135

Gelet op de bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals bepaald in artikel 119 en 119bis van de Nieuwe 
Gemeentewet en gewijzigd door de Wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke 
administratieve sancties;

Gelet op de wet van 24 juni 2013 inzake administratieve sancties, laatst gewijzigd op 11 december 
2023;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 1 juni 2017 houdende goedkeuring van het algemeen 
uniform politiereglement, laatst gewijzigd in huidige zitting;

Overwegende dat in het algemeen uniform politiereglement er bepalingen zijn opgenomen die 
enerzijds mogelijk bestraft worden met een administratieve sanctie maar daarnaast ook nog strafbaar 
worden gesteld in het strafwetboek; 

Overwegende dat wettelijk wordt voorzien in het afsluiten van een protocolovereenkomst tussen het 
Parket en de gemeenten waarin GAS wordt ingevoerd;

Overwegende dat het noodzakelijk en wettelijk bepaald is dat een afsprakenkader wordt vastgelegd 
dat de wederzijdse rechten en plichten duidelijk omschrijft en ook vast legt wanneer welke instantie 
over de vervolgingsbevoegdheid beschikt; dat bovendien alle partijen de contactpersonen kunnen 
aanduiden wat de informatiewisseling zal optimaliseren;

Gelet op het bestaande protocolakkoord betreffende de gemeentelijke administratieve sancties voor 
gemengde inbreuken tussen de stad Tielt en de Procureur des Konings, zoals bekrachtigd in de 
gemeenteraad dd. 01.06.2017;

Gelet op de brief van het parket van de Procureur des Konings, ondertekend dd. 23.02.2024 waarbij 
door het parket nieuwe richtlijnen werden opgesteld met betrekking tot de toepassing van GAS in het 
arrondissement West-Vlaanderen; dat het bestaande protocol met de Procureur des Konings, per 1 



juni 2024 ambtshalve wordt opgezegd; dat bijgevolg een nieuw protocolakkoord zal moeten worden 
goedgekeurd met verwerking van de nieuwe richtlijnen;

Overwegende dat voor deze protocolovereenkomst gebruik wordt het gemaakt van het sjabloon ter 
beschikking gesteld door het Parket, dat op die manier in het gehele werkingsgebied van het parket in 
een gelijkaardige behandeling van dossiers wordt voorzien;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 2 mei 2024 houdende goedkeuring van het 
politiereglement op het stilstaan en parkeren;

Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen houdende principiële 
goedkeuring van de aangepaste protocolovereenkomst;

BESLUIT EENPARIG:
- 24 stemmen voor: VANNIEUWENHUYZE (CD&V), BAERT P. (Iedereen Tielt), BYTTEBIER (CD&V), 

GOOSSENS (Iedereen Tielt), VERDOODT (CD&V), VANDE VYVERE (CD&V), CARRETTE (CD&V), 
VERVAEKE (N-VA/Open Vld), VER EECKE (CD&V), BOVIJN-TACK (CD&V), BEKAERT (Vooruit), 
CAPOEN (CD&V), DE CONINCK (Vooruit), CALLEWAERT (N-VA/Open Vld), MAUWS (N-VA/Open 
Vld), POPPE (CD&V), LAMBERT (CD&V), STEVENS (CD&V), ROSSEEL (CD&V), TACK J. (N-
VA/Open Vld), BAERT R. (N-VA/Open Vld), VANDEN BUSSCHE (Groen), LATIFI (N-VA/Open Vld), 
DECOENE (CD&V);

Art. 1:
De aangepaste protocolovereenkomst betreffende de gemeentelijke administratieve sancties voor 
gemengde inbreuken tussen stad Tielt en de Procureur des Konings, zoals opgenomen in bijlage van 
dit dossier, te bekrachtigen.

Art. 2:
Deze beslissing wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 286 en 287 van het decreet over het 
lokaal bestuur.

Art. 3:
Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de Procureur des Konings.

Namens de Raad,

get. de Algemeen Directeur, get. de Voorzitter,
Hendrik Vandenbruwane Hilde Decoene

Voor éénsluidend afschrift digitaal ondertekend
Tielt,

de Algemeen Directeur, de Burgemeester,

Hendrik VANDENBRUWANE Luc VANNIEUWENHUYZE

#$ondertekening1$# #$ondertekening2$#

#$stempel$#


